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Ordre Désignation Estimation

1 BALENCIAGA Collier en métal doré amati à motif de coquillages - circa 1980 300/350

2 CHANEL Long collier en bakélite imitation écaille à pendant trèfle centré d'un cœur en métal doré 
siglé - circa 1990 - Longueur : 50 cm - Trèfle : 6,5 x 6,5 cm 400/450

3 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles anneaux en métal doré et passementerie rouge - 
circa 1980 - Longueur : 7,5 cm 220/250

4 JEAN-LOUIS SCHERRER Sautoir en cordon de soie et métal doré à médaillon grenouille retenant 
un pompon - circa 1980 - Longueur : 64 cm - Grenouille : 6 x 5,5 cm 220/250

5 AUGUSTINE GRIPOIX Collier en pâte de verre orange et jaune orné de trois camélias - circa 2000 700/800

6 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles corail en métal émaillé noir et strass - circa 1980 - 
Longueur : 4,5 cm 100/120

7 CHRISTIAN DIOR Bracelet jonc de forme coquillage en résine blanche et transparente - circa 1980 120/150

8 GAVILANE Collier en métal doré composé de griffes en céramique zebrée marron - circa 1980 180/200



9 CHRISTIAN LACROIX Pendentif broche en forme de croix en métal doré ajouré et sa chaîne - 
circa 1990 - Croix : 8,5 x 7 cm 120/150

10 BILLYBOY Collier étoiles en résine pavées de strass et alternées de petites perles de verre noires - 
circa 1980 350/400

11 GIVENCHY Sac bourse à bandoulière en cuir et toile façon crochet de couleur noire - circa 2000 - 
Dimensions : 18 x 26 cm 220/250

12 YVES SAINT LAURENT Pochette en satin bleu et métal doré torsadé - circa 1980 - Dimensions : 
16 x 22,5 cm 150/180

13 GERMAINE GUERIN Petit sac du soir en cuir doré, fermoir boule en métal doré - circa 1960 - 
Dimensions : 17,5 x 20,5 cm 180/200

14 LOUBOUTIN Sac à main du soir en satin mauve à franges - circa 2000 - Dimensions : 14 x 26 cm 220/250

15 CELINE Petit sac à bandoulière en cuir marron - circa 1970 - Dimensions : 18,5 x 22,5 cm 150/180

16 CHANEL Sautoir composé de perles de verre rouges et vertes et de cartouches en métal doré ciselé, 
pendentif siglé - circa 1990 - Longueur : 68 cm 600/700

17 HENRY Collier draperie en talosel et perles de verres facettées noires et or - circa 1960 350/400



18 HENRY Paire de clips d'oreilles à pampilles en talosel et perles de verre facettées noires et or - circa 
1960 - Longueur : 8,5 cm (attache d'oreille non d'origine) 180/200

19 PHILIPPE FERRANDIS Bracelet manchette en métal noirci, centré d'un disque pavé de strass 
rouges et fushia - circa 2000 - Diamètre du disque : 6 cm 180/200

20 CHANEL Broche siglée en métal doré pavée de strass - circa 2000 - Dimensions : 3,5 x 5 cm 180/200

21 CHANEL Ceinture multi chaines alternées de cabochons ovales et carrés en métal doré - circa 2000 - 
Longueur : 80 cm 220/250

22 YVES SAINT LAURENT Collier en passementerie et métal doré, orné de strass et perles fantaisies 
retenant un pompon - circa 1980 350/400

23 CHANEL Paire de clips d'oreilles losange en métal doré martelé et siglé - circa 1990 - Longueur : 7 
cm 220/250

24 GUY LAROCHE Collier en métal argenté et pâte de verre verte retenant un important médaillon en 
résine de forme losange - circa 1980 - Losange : 10,5 x 10,5 cm 180/200

25 CHANEL Bracelet manchette en métal doré matelassé orné d'une tête de lion - circa 1980 - Hauteur 
: 5,5 cm 450/500

26 CHANEL Sac à dos en cuir matelassé noir, fermoir siglé en métal doré et anses entrelacées de cuir - 
circa 1990 - Dimensions : 31 x 31 cm 800/900



27 PIERRE CARDIN Sac à main en cuir bordeaux à deux compartiments, siglé sur le devant - circa 
1980 - Dimensions : 19 x 31 cm 150/180

28 ALEXANDER MCQUEEN Paire de bottes à talons en cuir vernis or et argent T 36 - circa 2000 400/450

29 CHARLES JOURDAN Petit sac du soir en veau velours noir et poignée rigide en métal doré, 
bandoulière amovible - circa 1980 - Dimensions : 22,5 x 17,5 cm 180/200

30 YVES SAINT LAURENT Sac à main Mombassa en veau velours chocolat et sa anse imitation corne 
- circa 2000 - Dimensions : 22 x 35 cm 220/250

31 ANONYME Robe longue en soie rouge T36 - circa 1920 (taches et ourlet légerement décousu)  180/200

32 ANONYME Robe longue en soie blanche à motifs de fleurs avec ceinture T34/36 - circa 1920 
(légères auréoles sous les bras, trou dans la ceinture et petit accro au niveau de la boutonnière ) 180/200

33 ANONYME Robe longue en mousseline de soie et dentelle noire et rose T38/40 - circa 1920 
(infimes trous) 180/200

34 ANONYME Robe mi longue en panne de velours de soie bleu nuit avec ceinture T36 - circa 1930 150/180

35 ANONYME Robe longue en mousseline de soie bleu marine à motifs de fleurs et fond de robe en 
soie bleue T36 - circa 1920 (infimes trous et petites taches) 220/250



36 ANONYME Ensemble robe et boléro avec ceinture en satin de soie bleu T38 - circa 1920 (tache sur 
le boléro) 220/250

37 ANONYME Robe à smocks en panne de velours noire T36 - circa 1930 (taches) 180/200

38 ANONYME Robe en crêpe noire, travail de nœuds sur le devant T38 - circa 1930 150/180

39
JEANNE LANVIN (Attibuée a ) Robe de mariée en panne de velours de soie ivoire, traine de 2,50 m 
doublée de soie, coiffe en perles et strass avec pochette assortie aux initiales du marié Charles 
Rouvrais, nous y joignons les photos du mariage - circa 1930 

700/800

40 ANONYME Robe en tulle de soie noir à motifs de fleurs brodées de perles et sequins T36/38 - circa 
1925 (pression manquante et fleur decousue) 350/400

41 ANN TALBOT Robe en lamé de soie à motifs de fleurs de couleur noire et or - circa 1920 350/400

42 BLANCHE Ensemble veste et jupe en soie et dentelle de fleurs noires T38/40 - circa 1930 350/400

43 CHANEL Collier à large médaillon croix siglée, ornée de strass et pâte de verre rouge et ambrée - 
circa 1990 - Longueur du collier : 52 cm - Croix : 10 x 7 cm 700/800

44 CHRISTIAN DIOR Deux colliers en laine tressée, agrémentée de plumes et de strass multicolores - 
circa 1990 350/400



45 YVES SAINT LAURENT Collier pépite en métal doré centré des lettres MER - circa 1980 350/400

46 THIERRY MUGLER (Attribué à) Large bracelet manchette  de défilé en métal doré façon écailles 
de reptile - circa 1990 - Hauteur : 16 cm 400/450

47 JEAN PATOU Défilé Importante paire de clips d'oreilles coquillage en céramique couleur argent, 
pavés de strass - circa 1980 - Longueur : 11 cm (non signé) (usures et manque quelques strass) 350/400

48 CHANEL Ceinture épi en métal argenté, fermoir siglé - circa 2000 - Longueur : 72 cm 220/250

49 YVES SAINT LAURENT Important bracelet disque en bois couleur ébène d'inspiration africaine - 
circa 1980 - Diamètre : 15 cm 220/250

50 CHANEL  Collier de perles nacrées retenant un pendentif/broche en forme de croix en pâte de verre 
blanche - circa 1990 - Longueur : 41 cm - Croix : 7 x 7 cm 450/500

51 THIERRY MUGLER Collier/ceinture cadenas en métal noirci articulé, orné de cristaux noirs  - circa 
1990 - Longueur : 87 cm 180/200

52 THIERRY MUGLER Deux bracelets lignes en métal noirci ornés de cristaux noirs à pendant 
cadenas - circa 1990 180/200

53 CHANEL Ceinture en métal doré ornée de médaillons blancs siglés et étoilés - circa 2000 - 
Longueur : 80 cm 220/250



54 CHRISTIAN DIOR Sac à main modèle Gaucho en cuir blanc - circa 2000 - Dimensions : 26 x 32 cm 300/350

55 PACO RABANNE Sac du soir à bandoulière en cotte de maille couleur argent - circa 1990 - 
Dimensions : 17,5 x 15,5 cm 180/200

56 LANVIN Sac d'épaule en cuir noir de forme trapèze avec fermoir plaque en métal doré siglé - circa 
1970 - Dimensions : 27,5 x 29,5 cm 300/350

57 TED LAPIDUS Pochette du soir en cuir noir avec sa bandoulière amovible, fermoir siglé émaillé 
noir - circa 1970 - Dimensions : 16 x 29 cm (salissures à l'intérieur) 100/120

58 LOUIS VUITTON Sac vanity en toile monogram et cuir naturel, avec cadenas et clefs - circa 1970 - 
Dimensions : 21 x 30,5 cm 350/400

59 ISABEL CANOVAS Parure composée d'un collier et d'un bracelet multi rangs de perles de verre 
multicolores - circa 1980 (usures) 600/700

60 LOEWE Long collier en métal doré à pampilles et perles baroques blanches retenant un pendentif 
croix - circa 1980 - Longueur : 47 cm 350/400

61 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré siglé, ornés d'une perle bouton - circa 1990 100/120

62 CHANEL Importante broche cordage en métal doré, ornée de quatre perles nacrées - circa 1980 - 
Hauteur : 15,5 cm 300/350



63 CHANEL Sautoir en métal doré et perles nacrées, alternées de pâte de verre rose et verte - circa 
1990 - Longueur totale : 65 cm 700/800

64 CHRISTIAN DIOR Bracelet imitation montre en métal doré pavé de strass ronds et taille baguette - 
circa 1980 350/400

65 LOULOU DE LA FALAISE travail de GRIPOIX Collier multi chaines en métal doré orné d'une 
fleur en pâte de verre rouge, verte et strass noirs  - circa 1970 - Longueur : 30 cm - Fleur : 5 x 5 cm 600/700

66 ISABEL CANOVAS Paire de clips d'oreilles en métal doré à motif de soleil - circa 1980 - Longueur 
: 5 cm 180/200

67 ANONYME Collier en métal doré d'inspiration corail et cristal de roche - circa 1990 150/180

68 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles nœud en métal doré - circa 1990 - Dimensions : 6 
x 4 cm 180/200

69 CHANEL Sautoir en chute composé de perles de verre siglées couleur améthyste - circa 2000 - 
Longueur totale : 100 cm 350/400

70 PIERRE BALMAIN Ensemble Robe et son boléro en velours de soie et faille noir, chapeau assorti 
en hermine T38 - circa 1950 (manque un bouton du boléro) 350/400

71 ANONYME Robe en satin de soie ivoire et broderies de perles T36 - circa 1950 (petites taches et 
griffures, manque quelques perles) 180/200



72 JACQUES HEIM Robe en satin de soie noir et broderies de fleurs T 38, on y joint un chapeau 
JACQUES HEIM - circa 1950 400/500

73 CARVEN Robe longue à franges en dentelle blanche et son étole assortie - circa 1960 (taches) 350/400

74 NINA RICCI Robe mi longue en satin moiré bleu et or T38 - circa 1950/60 180/200

75 JACQUES HEIM Ensemble veste et jupe en lainage à quadrillage de couleur kaki et orange T36/38 - 
circa 1960 180/200

76 IMAGNIN & CO created by DAVIDOW Ensemble veste et jupe en tweed de laine jaune moutarde 
et chataigne T38/40 - circa 1960 180/200

77 LANVIN Ensemble veste et jupe en laine bouclette noire T38 - circa 1950 (manque boutons) 180/200

78 JEANNE LANVIN Castillo Ensemble veste et jupe en tweed de laine à damiers de couleur noir et 
beige T38 - circa 1950 220/250

79 BALENCIAGA Robe en lamé de soie bleu ciel T36 - circa 1950 (auréoles sous les bras) 450/500

80 JACQUES GAUTIER Ceinture composée d'anneaux en métal argenté, fermoir fleur surmonté de 
cabochons en pâte de verre blanche - circa 1970 - Longueur : 78 cm 300/350



81 CHANEL Collier/ceinture à mailles gourmette en métal argenté et fermoir siglé - circa 1990 - 
Longueur : 40 cm 450/500

82 CHANTAL THOMASS Collier en métal argenté multi chaines centré de trois médaillons 
coquillages nacrés - circa 1990 150/180

83 JEAN-PAUL GAULTIER Défilé Paire de bracelets en cuir noir d'inspiration africaine - circa 1990 
(non signé) 180/200

84 JEAN-PAUL GAULTIER Défilé Lot de 7 boucles d'oreilles en cuir noir, blanc et brun - circa 1990 - 
Longueur : 8,5 cm (non signé) 150/180

85 CHANEL Collier à deux rangs de perles baroques blanches à pendentif nœud pavé de strass à 
pampilles en pâte de verre rose – circa 1970 – Longueur : 34 cm – Nœud : 8 x 6,5 cm 1000/1200

86 CHANEL Paire de clips d'oreilles siglés et pavés de strass - circa 1990 120/150

87 ANONYME Ceinture en métal et côte de maille couleur argent, boucle ovale centrée d'un scarabé en 
verre sablé, d'inspiration Art Déco - Longueur : 93 cm 450/500

88 ANONYME Ceinture en cuir noir et boucle d'inspiration Art Déco en métal argenté et pierre dure - 
Longueur : 98 cm 350/400

89 YVES SAINT LAURENT Défilé Paire de clips d'oreilles pépite en résine argenté - circa 1980 - 
Hauteur : 5,5 cm (non signé) 180/200



90 KENZO Collier multi rangs de perles de verre facettées noires et pampilles gouttes - circa 1990 180/200

91 GIVENCHY Sac d'épaule de forme rectangulaire en veau velours blanc et cuir noir à surpiqures - 
circa 2000 - Dimensions : 21,5 x 31,5 cm 350/400

92 ANONYME Malette en crocodile bordeaux à grosses écailles - circa 1970 - dimensions : 24 x 32 cm 220/250

93 YVES SAINT LAURENT Paire de sandales à talons compenssés en python de couleur mauve 
métalisé T 40 - circa 2000 100/120

94 MORABITO Petit sac à main en satin de soie noir et bakélite ambrée - circa 1960 - Dimensions : 17 
x 23,5 cm 180/200

95 CHRISTIAN DIOR Sac à main Selle en tissu brodé et cuir blanc - circa 2000 - Dimensions : 19,5 x 
29 cm 120/150

96 JEANNE LANVIN Chapeau en paille noire, dans sa boîte d'origine - circa 1950 150/180

97 JEANNE LANVIN Chapeau cloche en taffetas de soie noire, dans sa boîte d'origine - circa 1930 180/200

98 JEANNE LANVIN Chapeau en paille de Panama noir, intérieur vert kaki, dans sa boîte d'origine - 
circa 1930 180/200



99 PACO RABANNE Ceinture en métal et plexi argenté - circa 1980 180/200

100 CHRISTIAN LACROIX Collier torque en métal doré martelé composé de trois éléments ornés de 
cabochons dorés - circa 1990 300/350

101 CHANEL Sautoir de perles nacrées à pampilles de forme goutte et pâte de verre multicolore - circa 
1990 - Longueur : 45, 5 cm 450/500

102 CHANEL Manchette cœur en métal doré martelée et siglée - circa 1990 - Hauteur : 6,5 cm 450/500

103 YVES SAINT LAURENT Ceinture en métal doré composé de plaques rectangulaires émaillées 
noires - circa 1970 - Longueur : 70 cm 300/350

104 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles cœur en métal argenté et bois de deux tons - circa 
1980 - Longueur : 4,5 cm 200/220

105 LOUIS FERAUD Collier de chien en métal doré pavé de strass et orné en son centre d'un médaillon 
siglé - circa 1980  180/200

106 CHANEL Bracelet en bakélite parsemé de perles en pâte de verre multicolore et nacrées - circa 1980 220/250

107 YVES SAINT LAURENT Ceinture en métal doré et anneaux en bakélite - circa 1970 - Longueur : 
95 cm 150/180



108 CHANEL Paire de clips d'oreilles trèfle à pendant en métal doré et pâte de verre bleue et orange - 
circa 1990 - Longueur : 8,5 cm 220/250

109 HENRY Collier en métal doré martelé orné de perles et pampilles de verre noires et rouges - circa 
1970  350/400

110 CHANEL Travail de GRIPOIX Sautoir multi chaines en métal doré orné de strass, perles de verre et 
d'un large camélia en pâte de verre transparente - circa 1960/70 - Longueur : 58 cm 1300/1400

111 LOUIS VUITTON Sac à bandoulière modèle Noé en cuir épi noir - circa 1990 - Dimensions : 24 x 
25 cm 150/180

112 ANONYME Sac à main et son chapeau assorti en veau velours vert - circa 1950/60 - Dimensions : 
16,5 x 22 cm 180/200

113 SONIA RYKIEL Sac à bandoulière en daim noir agrémenté de pastilles dorées - circa 1980 - 
Dimensions : 16 x 24 cm 180/200

114 LANCEL Sac à main en cuir noir - circa 1960 - Dimensions : 21,5 x 31 cm 220/250

115 PACO RABANNE Sac à main en pastilles de celluloïde blanches et anneaux en métal argenté - circa 
1970 - Dimensions : 13 x 20 cm (non signé) 600/700

116 YVES SAINT LAURENT Rive gauche Veste en daim rouge brodée de perles et de cabochons en 
pâte de verre de couleur T38 - circa 1980 700/800



117 TED LAPIDUS Robe trapèze en jersey couleur chocolat brodée de fleurs, boutons dorés siglés T38 - 
circa 1970 180/200

118 CARVEN Ensemble blouson et jupe longue en velours de soie noire et col en renard T36 - circa 
1970 350/400

119 JEAN PATOU Robe trapèze en lainage jaune et blanche avec ceinture T40/42 - circa 1970 (usures) 150/180

120 YVES SAINT LAURENT Rive gauche Ensemble chemisier et jupe en étamine de laine imprimé 
bordeaux et orange T36 - circa 1970 (manque un bouton sur le chemisier) 150/180

121 TED LAPIDUS Tailleur pantalon en bourrette de soie de couleur beige T36  - circa 1970 180/200

122 SONIA RYKIEL Ensemble robe et veste en mousseline de soie et panne de velours noire et plumes 
de cygne T38 - circa 1970 (veste non signée) 180/200

123 HENRY A LA PENSEE Manteau en satin de soie rose T38/40 - circa 1930 (taches) 350/400

124 LORIS AZZARO Ensemble pantalon et tunique en crêpe de soie bleue, agrémenté de chaines en 
métal argenté T36 - circa 1970 (petites taches) 400/450

125 CARVEN Robe longue plissée en mousseline de soie à motifs géometriques verts et roses T38 - 
circa 1970 350/400



126 YVES SAINT LAURENT Paire de bracelets manchette en métal noirci ornés de cabochons en pâte 
de verre de couleur - circa 1980 - Hauteur : 8,5 cm 800/1000

127 CHANEL Sautoir multi chaines en métal argenté et perles nacrées à pendentif croix siglé - circa 
2000 - Longueur : 100 cm 400/450

128 JEAN PAUL GAULTIER Paire de clips d'oreilles anneaux en métal argenté brossé et martelé - circa 
1990 - Longueur : 9,5 cm 180/200

129 ANONYME Collier retenant un important pendentif de forme rectangulaire en talosel orné de pâte 
de verre bleue et rose - circa 1970 - Pendentif : 11 x 8 cm 120/150

130 HENRY Paire de clips d'oreilles cœur en talosel et pâte de verre verte - circa 1960 - Longueur : 6 cm 180/200

131 YVES SAINT LAURENT Ceinture reptile en métal argenté composée de 7 plaques - circa 2000 - 
Longueur : 88 cm 220/250

132 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles pépite en résine bleu lapis et métal doré - circa 
1980 - Longueur : 5,5 cm 200/220

133 YVES SAINT LAURENT Bracelet manchette composé de lanières en cuir blanc et fermoir en métal 
argenté - circa 2000 - Hauteur : 10 cm 150/180

134 GUY LAROCHE Collier en métal doré orné de deux médaillons serpents - circa 1970   180/200



135 CHANEL Long collier double chaîne à pendentif rectangulaire siglé orné de pâte de verre bleue et 
rouge - circa 1990 - Longueur : 52 cm  600/700

136 JEAN PATOU Défilé Large paire de clips d'oreilles en métal argenté martelé et pampilles en strass - 
circa 1980 - Longueur : 7 cm (non signé) 350/400

137 CHANEL Sac à dos en agneau matelassé de couleur chocolat - circa 1980 - Dimensions : 23 x 25 cm 700/800

138 FERRAGAMO Paire de souliers T 36 et sa pochette assortie en tissu jaune - circa 1960 - 
Dimensions : 15,5 x 22,5 cm 180/200

139 CELINE Sac à bandoulière en cuir marron - circa 1970 - Dimensions : 16 x 24 cm 220/250

140 CHRISTIAN DIOR Sac d'épaule en jean et cuir bleu ciel - circa 2000 - Dimensions : 21 x 33 cm 150/180

141 YVES SAINT LAURENT Sac à bandoulière en cuir noir à motifs dorés - circa 1980 - Dimensions : 
21 x 20 cm 180/200

142 JEAN PATOU Défilé Importante paire de bracelets manchette pavés de strass blancs et bleus - circa 
1980 - Hauteur : 15 cm (non signé) (manque quelques strass) 350/400

143 ROGER SCEMAMA (Attribué à) Collier en métal doré composé de plaques rectangulaires - circa 
1970 220/250



144
CHRISTIAN DIOR PARFUM Demi parure composée d'une broche/pendentif et d'une paire de clips 
d'oreilles coquillages en résine orange et métal doré, éditée pour le parfum Dune - circa 1980 - 
Broche : 10 x 5 cm

350/400

145 CHANEL Bracelet manchette turban en métal doré et siglé en son centre - circa 1990 - Hauteur : 4,5 
cm 400/450

146 JOSE COTEL Ceinture multi chaines en métal doré et strass, orné d'un important médaillon soleil - 
circa 1980 - Longueur : 83 cm 220/250

147 LESAGE Paire de clips d'oreilles en métal doré brodés de perles, sequins et strass de couleur - circa 
1980 - Hauteur : 7,5 cm 180/200

148 GIVENCHY Collier en métal doré torsadé orné de trois médaillons façon hématite - circa 1980 120/150

149 CHANEL Bracelet en bakélite jaune parsemé de cabochons en pâte de verre de couleur - circa 1980 220/250

150 CHRISTIAN LACROIX Ceinture chaine en métal doré alternée de maillons pavés de strass de 
couleur - circa 1990 - Longueur : 95 cm 180/200

151 LOUIS FERAUD Bracelet manchette en métal doré martelé siglé et cabochon central en pâte de 
verre couleur améthyste - circa 1980 - Hauteur : 5 cm 220/250

152 CHRISTIAN DIOR Haute Couture Manteau en renard argenté T40 - circa 1990 1800/2000



153 JEAN-LOUIS SCHERRER Manteau en astrakan noir brodé, manches et col en vison T36/38 - circa 
1980 1200/1400

154 LUCIEN AYMARD Manteau en phoque, col, enmanchures et bandes en vison T36/38, on y joint 
son sac bourse en phoque - circa 1970 (manque un bouton) 1000/1200

155 ANONYME Veste courte en léopard à capuche T 38/40 - circa 1970 1200/1400

156 ANONYME Manteau en daim marron, col et enmanchures en renard roux et doublure amovible en 
lapin T36 - circa 1970 (manque un bouton) 500/600

157 SCHIAPARELLI Manteau en astrakan noir et col en vison brun T40  - circa 1950 700/800

158 AU POLE NORD Veste en vison brun alterné de bandes de python T36 - circa 1970 600/700

159 LA BELLE ET LA BETE Veste en renard blanc T38/40 - circa 1970 600/700

160 ANONYME Manteau en astrakan et bandes de cuir vernis noir, reversible T38 - circa 1970 900/1000

161 LUCIEN AYMARD Manteau en loutre de rivière noire T36/38 - circa 1970 900/1000



162 LUCIEN AYMARD Manteau en panthère de forme trench T36 - circa 1960/70 1600/1800

163 BRUNO GAINVILLE Manteau de renard argenté - T40/42 600/800

164 JEAN-BERNARD Paris Manteau de vison dark - T44 800/1000

165 CHRISTIAN DIOR Boutique fourrure Pancho en mohair rose et bleu bordé de renard bleu (taille 
unique) 500/600

166 SPRUNG Frères Manteau de vison lunaraine  - T38/40 200/300

167 SPRUNG Frères Blouson en astrakan noir - T38/40 50/60

168 MOSCHINO Ceinture double rang en métal doré à breloques - circa 1990 - Longueur : 90 cm 180/200

169 GRIPOIX Broche en forme de grappe de raisin en pâte de verre bleue, rouge et verte et strass 
baguette - circa 1960 - Dimensions : 10 x 5,5 cm (non signé) 400/450

170 CHANEL Collier ras de cou en métal doré composé d'anneaux ovales siglés - circa 1990 450/500



171 YVES SAINT LAURENT Broche en métal doré orné de cabochons en pâte de verre turquoise et 
perles fantaisies blanches - circa 1980 - Dimensions : 6,5 x 5 cm 100/120

172 GAVILANE Collier baroque en métal doré et os teinté turquoise - circa 1990 180/200

173 CHANEL Bracelet manchette en métal doré gravé des lettres CHANEL - circa 1990 - Hauteur : 4 
cm 350/400

174 PACO RABANNE (Attribué à) Ceinture à pastilles en métal argenté - circa 1970 - Longueur : 93 cm 300/350

175 DOMINIQUE AURIENTIS Paire de clips d'oreilles en métal argenté représentant un visage de 
femme - circa 1980 - Hauteur : 7,5 cm 200/220

176 ANONYME Bracelet rigide composé de gourmettes en métal argenté et orné de cabochons imitation 
opales - circa 1970 (accidents) 120/150

177 HENRY Collier chaine retenant un long pendentif pavé de cabochons en pâte de verre de couleur 
bleu et vert - circa 1970 - Longueur du pendentif : 13 cm 180/200

178 ANONYME Malette en crocodile porosus brun à plusieurs compartiments - circa 1970 - Dimensions 
: 25,5 x 35 cm (manque un rivet) 180/200

179 ANONYME Petit sac du soir en tissu brodé de pastilles rondes en metal doré - circa 1970 - 
Dimensions : 14 x 19 cm 220/250



180 LOUIS VUITTON Sac à dos modele Ellipse en toile monogram et cuir naturel - circa 1990 - 
Dimensions : 30 x 22 cm 220/250

181 GUCCI Sacoche à bandouliere réglable en cuir orangé - circa 1970 - Dimensions :18 x 27 cm 180/200

182 LANCEL Sac à bandoulière en cuir imprimé crocodile bleu - circa 1980 - Dimensions : 19 x 26 cm 80/100

183 HISTOIRE DE VERRE Collier double chaîne en métal doré orné d'un pendentif/broche camélia en 
pâte de verre rose, mauve et verte - circa 2000 - Longueur : 43 cm - Camélia : 7 x 7 cm 700/800

184 PIERRE CARDIN Bracelet rigide siglé en métal doré et crocodile brun - circa 1970 180/200

185 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles pépite en résine rouge et métal doré - circa 1980 - 
Longueur : 4,5 cm 220/250

186 VALENTINO Collier en métal doré à motifs de fleurs - circa 1990 300/350

187 CHANEL Défilé Paire de bracelets de forme carré en plexi multicolore, siglés - circa 1980 - Hauteur 
: 4 cm (non signé) 900/1000

188 CHANTAL THOMASS Broche en métal doré et strass - circa 1990 - Dimensions : 7,5 x 4 cm 80/100



189 CHANEL Collier en métal doré à pendentif rectangulaire orné de pâte de verre orange et rouge - 
circa 1990 - Longueur : 50 cm - Pendentif : 10 x 4 cm 700/800

190 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré et perles boutons - circa 1990  120/150

191 PIERRE LORION SYLVIA KARELS Bracelet souple en métal doré composé de chaînes serpent 
entrelacées - circa 1980 - Hauteur : 7 cm ? 220/250

192 EDOUARD RAMBAUD Pendentif croix en métal doré et cristaux de Swarovski et son ruban en 
velours noir - circa 1980 - Croix : 9 x 6,5 cm 120/150

193 YVES SAINT LAURENT Paires d'escarpins en crocodile gris T 7,5 - circa 1980 150/180

194 CHRISTIAN DIOR Sac à main modèle Gaucho en cuir couleur camel - circa 2000 - Dimensions : 25 
x 40 cm 350/400

195 COURREGES Sac à bandouliere en cuir venis noir siglé blanc - circa 1970 - Dimensions : 16 x 23 
cm 180/200

196 PIERRE CARDIN Sac/pochette à bandouliere en cuir brun à rabas matelassé - circa 1970 - 
Dimensions : 15,5 x 26 cm 150/180

197 ANONYME Pochette en crocodile noir, petit porte monnaie a l'intérieur - circa 1950 - Dimensions : 
17 x 24 cm 220/250



198 JEAN MUIR Robe longue en jersey de soie couleur framboise T36 - circa 1970 (petit trou) 150/180

199 PATRICK KELLY Robe en jersey de laine noire et nœud sur le devant couleur bleu nuit T36/38 - 
circa 1980 180/200

200 CHRISTIAN DIOR Haute Couture Printemps Eté 1973 Tailleur jupe en lainage beige T36 - circa 
1970 180/200

201 TED LAPIDUS Robe trapèze en jersey rouge, travail de losanges surpiqués au niveau du bas de la 
robe et poches à l'arriere  T36/38  - circa 1970 200/220

202 CARVEN Ensemble veste et jupe en laine à motifs écossais T36/38 - circa 1960/70 180/200

203 CHRISTIAN DIOR Robe en crêpe chocolat, ceinturée d'un bandeau brodé de perles et de sequins 
T38 - circa 1960 180/200

204 CELINE Ensemble jupe plissée et veste en lainage à rayures rouges et blanches T36 - circa 1970 180/200

205 PIERRE BALMAIN Veste en lainage bleu marine T38 - circa 1970 100/120

206 LORIS AZZARO Ensemble robe longue bustier et cape à capuche en jersey de soie rose T 36 - circa 
1970 900/1000



207 TED LAPIDUS Ensemble robe trapèze et veste courte en lainage vert pâle T38 - circa 1970 300/350

208 NINA RICCI Ensemble veste et jupe longue en laine bouclette important col à frange lainé T38 - 
circa 1970 180/200

209 SAINT LAURENT Rive gauche Ensemble veste et jupe en crêpe de couleur blanc à motifs de pois 
bleus T36 - circa 1970 (auréoles et petites taches) 150/180

210 CARVEN Ensemble jupe et petit haut en soie sauvage rose fushia à sequins et franges perlées T36 - 
circa 1960 350/400

211 COURREGES Hyperbole Robe longue à capuche en velours éponge orange et bleu marine T A - 
circa 1970 150/180

212 SAINT LAURENT Rive gauche Robe en velours noir T 38 - circa 1980 180/200

213 ANONYME Important bracelet manchette en métal doré ajouré et incrusté de pierres dures et strass - 
circa 1980 - Hauteur : 12 cm 300/350

214 CHRISTIAN LACROIX Broche oiseau en résine dorée ciselée - circa 1990 - Dimensions : 8,5 x 9 
cm 120/150

215 CHANEL Long sautoir en métal doré alterné de perles de verres rouges, vertes et nacrées - circa 
1980 - Longueur totale : 208 cm 700/800



216 YVES SAINT LAURENT Bracelet montre à quartz en métal doré façon reptile, le cadran pavé de 
strass - circa 1980 (usures) 300/350

217 CHRISTIAN LACROIX Pendentif cœur en métal doré à pampilles strass et ruban en gros grain de 
soie noire - circa 1990 - Cœur : 13 x 6 cm 120/150

218 CHANEL Bracelet manchette en métal doré à motifs de rubans gravés CHANEL - circa 1990 - 
Hauteur : 4 cm 300/350

219 CHRISTIAN DIOR (Attribué à) Broche florale en métal argenté, strass et perles nacrées - circa 
1950/60 - Dimensions : 10,5 x 5 cm 220/250

220 PIERRE CARDIN Long collier en métal argenté et son pendentif broche fleur - circa 1970 - 
Longueur : 70 cm - Fleur : 10,5 x 10,5 cm 900/1000

221 YVES SAINT LAURENT (Attribué à) Paire de clips d'oreilles plaques en métal doré amati ornés de 
pastilles - circa 1990 - Longueur : 6 cm 180/200

222 CHANEL Sautoir multi chaines en métal argenté alterné de perles fantaisies et de sigles neige - circa 
2000 - Longueur : 53 cm 450/500

223 BOLOGNA & FIGLI Paire de souliers en lamé argenté, le talon et la bride brodés de perles et 
sequins T37,5 - circa 1960 120/150

224 MORABITO Pochette en cuir veiné noir, surpiqures jaunes et fermoir en métal doré - circa 1970 - 
Dimensions : 17,5 x 27 cm 180/200



225 YVES SAINT LAURENT Sac à bandoulière de forme seau en cuir grainé bleu et siglé sur le devant - 
circa 1980 - Dimensions : 28 x 24 cm 300/350

226 LOUISE FONTAINE Sac à bandoulière réglable  en cuir brun, fermoir à decor de calèche en métal 
doré - circa 1970 - Dimensions : 19,5 x 26 cm 180/200

227 LANCEL Sac/pochette en cuir bleu marine, anse chainette en métal doré et fermoir siglé - circa 1970 
- Dimensions : 16 x 28 cm 150/180

228 YVES SAINT LAURENT Travail de Robert GOOSSENS Ceinture coquillages en cordon de soie 
doré à pampilles - circa 1990 - Longueur : 140 cm 700/800

229 CHANEL Bracelet manchette en métal doré matelassé - circa 1980 - Hauteur : 4 cm 300/350

230 MONTANA (Attribué à) Paire de clips d'oreilles en métal doré ornés de pierres vertes facettées 
recouvertes de chaines - circa 1990 - Hauteur : 6 cm 220/250

231 CHANEL Long sautoir en métal doré alterné de perles nacrées siglées - circa 1990 - Longueur totale 
: 84 cm 600/700

232 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré torsadé, perles boutons et strass - circa 1990 120/150

233 CHANEL Bracelet manchette en métal doré et cabochons en pâte de verre bleu turquoise, siglé - 
circa 1990 - Hauteur : 3 cm 350/400



234 CHANEL Long collier en métal doré orné de perles de verre nacrées noires et siglées - circa 1990 - 
Longueur : 49 cm 600/700

235 CHRISTIAN LACROIX Broche en résine dorée à pampilles pavées de strass - circa 1990 - 
Dimensions : 8 x 6 cm 80/100

236 MONTANA (Attribué à) Bracelet manchette de défilé composé de plaques assemblées en métal doré 
martelé - circa 1990 - Hauteur : 12 cm 400/450

237 CHANEL Collier double rang en métal doré et son pendentif croix, le tout orné de perles de verre 
facettées et nacrées - circa 1990 - Longueur : 43 cm - Croix : 5 x 5 cm 600/700

238 GUCCI Sac à bandouliere en cuir doré, anse et fermoir panthère en métal doré - circa 1990 - 
Dimensions : 17 x 33,5 cm 180/200

239 CHANEL Paire d'escarpins en crocodile noir et bronze siglés sur le devant T38 - circa 1990 180/200

240 GUCCI Pochette en daim et bakelite de couleur chocolat - circa 1970 - Dimensions : 14 x 22 cm 180/200

241 LOUIS VUITTON Sacoche à bandoulière en toile monogram et cuir naturel - circa 1990 - 
Dimensions : 23 x 29 cm 220/250

242 PACO RABANNE Sac à bandoulière en cuir brodé, bandoulière chaine en métal doré et fermoir 
signé - circa 1990 - Dimensions : 19 x 26,5 cm 180/200



243 WEILL Ensemble robe trapèze plissée sur le devant et veste courte en lainage de couleur beige T40 - 
circa 1970 (salissures sur le col) 220/250

244 LORIS AZZARO Gilet crocheté en lurex et important travail de chaines sur les manches bleu et 
argent T36 - circa 1970 (quelques chaines decousues) 450/500

245 SAINT LAURENT Rive gauche Ensemble pantalon et veste en laine à motifs de trèfles de couleur 
et ceinture assortie T36 - circa 1970 220/250

246 PATRICK KELLY Robe en jersey de laine rouge, deux broches cœur en résine rouge et jaune 
amovibles T38/40 - circa 1980 180/200

247 CARVEN Ensemble manteau et jupe longue en velours prune T36 - circa 1970 300/350

248 COURREGES Robe en lin bleu ciel boutonnée de chaque côté et liens au niveau de la taille T A - 
circa 1970 180/200

249 JENNY (Attribué à) Cape en lainage noire col à frange et grandes poches de forme circulaire T36/38 
- circa 1970 700/800

250 CARVEN Tunique Haute couture en crêpe de soie couleur corail, haut brodé de perles T36 - circa 
1960 350/400

251 JEAN PATOU Ensemble jupe et veste en lainage couleur bleu T38 - circa 1970 (manque un bouton 
à la ceinture) 180/200



252 LORIS AZZARO Robe du soir en crêpe de soie brodée de pastilles noires T 36/38 - circa 1970 
(manque quelques pastilles, ourlet décousu) 600/700

253 YVES SAINT LAURENT Rive gauche Ensemble chemise et blouse en crêpe de soie bleue à motifs 
de fleurs rouges et vertes T36/38 - circa 1970 180/200

254 CHANEL (Attribué à) Bracelet manchette de défilé composé de chaines torsadées en métal argenté - 
circa 1990 - Hauteur totale : 13,5 cm 450/500

255 CHRISTIAN LACROIX Broche en résine dorée et strass représentant une tête de taureau - circa 
1990 - Dimensions : 7 x 5 cm 100/120

256 CHANEL Collier/ceinture chaine en métal argenté, fermoir siglé et maillons pavés de strass - circa 
1990 - Longueur : 35 cm 700/800

257 PIERRE CARDIN Bracelet montre à mouvement mécanique, cadran en métal brossé et bracelet en 
cuir gris - circa 1970 180/200

258 YVES SAINT LAURENT Défilé Paire de clips d'oreilles en métal argenté à motif de cœur stylisé - 
circa 1990 - Hauteur : 7 cm (non signé) 180/200

259 CHANEL Bracelet gourmette en métal argenté à breloques en résine cœur et sigle de la marque - 
circa 2000 400/450

260 CHANEL Long sautoir de perles nacrées alternées de petits sigles en métal argenté strassés - circa 
2000 - Longueur totale : 204 cm 400/500



261 JEAN-PAUL GAULTIER Demi parure d'inspiration ethnique composée d'un bracelet et d'une bague 
en métal argenté  et important strass de couleur vert - circa 1990 400/450

262 CHANEL Broche fleur en métal doré ajouré et siglée en son centre - circa 1990 - Dimensions : 6,5 x 
6,5 cm 150/180

263 CHANEL Bracelet gourmette en métal argenté et fermoir siglé - circa 1990 300/350

264 HERMES Paris Grand sac modèle Garden en laine et cuir marron - Longueur: 50 cm 450/500

265 Sac à main en crocodile porosus noir aux initiales MD 50/60

266 Elégant sac à main du soir de forme coquillage en daim noir et brun, fermoir bijoux en métal doré - 
circa 1940 - Longueur : 20,5 cm (petit accroc) 30/40

267 SONIA RYKIEL PARIS Sac à main en cuir argenté recouvert de sequins cloutés couleur argent - 
Etat neuf - Longueur: 34 cm 180/220

268 LOUIS VUITTON Petit sac à bandoulière en cuir et toile monogram - Longueur 25 cm 60/80

269
LOEWE Demi parure soleil en métal doré et perles de verre multicolores composée d'une ceinture 
chaîne et d'une paire de clips d'oreilles  - circa 1980 - Longueur de la ceinture : 118 cm - Boucles 
d'oreilles : 6 x 6 cm

300/350



270 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré et pâte de verre de couleur retenant une perle nacrée 
de forme goutte - circa 1990 - Longueur : 10 cm 350/400

271 YVES SAINT LAURENT Paire de bracelets feuillage multi chaîne en métal doré et pâte de verre 
multicolore - circa 1980  450/500

272 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles en forme de goutte en métal argenté et bois - 
circa 1990 - Longueur : 8 cm 180/200

273 YVES SAINT LAURENT Défilé Bracelet en métal doré façon reptile alterné de daim violet et 
bordeaux - circa 1980 300/350

274 YVES SAINT LAURENT Ceinture formée d'anneaux en métal argenté, alternés de pastilles en 
bakélite - circa 1970 - Longueur : 93 cm 180/200

275 HENRY Paire de clips d'oreilles à pendant en métal doré et cabochons en pâte de verre verte - circa 
1970 - Longueur : 9,5 cm 180/200

276 PACO RABANNE Bracelet en métal doré à motif de volutes - circa 1990 180/200

277 CHANEL Sautoir en perles nacrées alternées d'anneaux siglés en métal doré - circa 1990 - Longueur 
totale : 156 cm 700/800

278 ISABEL CANOVAS Bracelet manchette en métal doré composé de plaques ajourées - circa 1980 - 
Hauteur : 5,5 cm 350/400



279 Petit sac à main en velours frappé de couleur bordeaux, fermoir cordelière doré - Longueur 25 cm 30/40

280 Sac rectangulaire en agneau brun à décor d'écailles matelassé fermoir cordage et anse en métal doré 
entrelacé de cuir 80/100

281 Sac à bandoulière en crocodile porosus brun - circa 1970 - Largeur: 26 cm 150/200

282 POURCHET (Attribué à) Petit sac du soir en gros grain bleu marine anse dorée imitation bambou et 
fermoir coeur - Etat neuf - Longueur: 16,5 cm 30/40

283 GOYARD PARIS Sac de week-end en cuir noir et toile - circa 1970 - Longueur : 41,5 cm 300/400

284 LORIS AZZARO Robe du soir en jersey de soie noir brodée de perles dorés et noires T36/38 - circa 
1970 (fermeture eclair à changer) 450/500

285 PIERRE BALMAIN Blouson en lainage de couleur ivoire T36 - circa 1970 200/250

286 CARVEN Robe en soie de couleur orange et vert à motifs exotiques, on y joint une chute de tissu 
T36  - circa 1960 180/200

287 SAINT LAURENT Rive gauche Veste longue en jersey de laine noire - circa 1970 220/250



288 ANGELO TARLAZZI Robe du soir en jersey et tule noir, brodée de sequins bleus et noirs T36 - 
circa 1980 180/200

289 CARVEN Ensemble veste et jupe en coton rose T34/36 - circa 1960/70 (taches) 150/180

290 ALAIA Ensemble body et jupe longue en jersey noir doublé couleur chair T36 - circa 1990 350/400

291 TED LAPIDUS Robe trapèze en jersey beige, poches à l'arriere  T36/38 - circa 1970 180/200

292 LORIS AZZARO Gilet crocheté en lurex et agrémenté de chaînes en métal couleur vert et argent 
T36 - circa 1970 450/500

293 MISS DIOR Tailleur jupe en laine bouclette de couleur ivoire T36 - circa 1970 150/180

294 JEAN PATOU Robe longue de défilé prêt à porter en lamé doré et cuivré T38 - circa 1980 180/200

295 BICHE DE BERE Important collier/ceinture en métal doré, composé d'éléments de forme libre - 
circa 1990 - Longueur : 61,5 cm 300/350

296 CHANEL Paire de clips d'oreilles à pendant en métal doré siglés et cabochons en pâte de verre rose - 
circa 1990 - Longueur : 8 cm 300/350



297 CHANEL Long sautoir alterné de perles baroques nacrées et perles de verre de couleur rouge, bleu 
et vert - circa 1980 - Longueur total : 164 cm 700/800

298 CHANEL Paire de clips d'oreilles centrés d'une perle bouton et entourés de pâte de verre multicolore 
- circa 1990 180/200

299 CHRISTIAN LACROIX Bracelet manchette en métal doré ajouré à motif floral - circa 1990 - 
Hauteur : 5,5 cm 180/200

300 YVES SAINT LAURENT (Attribué à) Défilé Paire de clips d'oreilles représentant une palette de 
peintre ornée de strass - circa 1980 - Longueur : 6,5 cm 200/220

301 CHANEL Long collier en métal doré à pampilles trèfles strassées et perles baroques blanches - circa 
1980 - Longueur : 43 cm 800/900

302 CHANEL Bracelet manchette en métal doré siglé et perles boutons - circa 1990 - Hauteur : 2,5 cm 600/700

303 VALENTINO Collier à pendentif floral en métal doré - circa 1980 - Longueur du pendentif : 13,5 
cm 180/200

304 CHANEL Paire de clips d'oreilles de forme ovale en métal doré martelé et siglés - circa 1990 - 
Longueur : 6,5 cm 220/250

305 LOUIS VUITTON Lot de deux valises souples modèle Satellite chiffrée EGP - Dimensions : 68x58 
cm (usures, tâches, une poignée défectueuse) 300/400



306 Sac rectangulaire à bandoulière réglable en crocodile noir - circa 1970 - Longueur : 23 cm 120/150

307 CELINE PARIS Sac rectangulaire à bandoulière en toile siglée et cuir bleu marine - Longueur: 31 
cm - Très bon état 80/100

308 Sac en cuir et peau de zèbre - circa 1970 - Longueur: 29 cm 30/40

309 HERMES 24 Faubourg Saint Honoré Paris Sac Moto en toile chinée beige et porc marron - 
Longueur: 20 cm (usures) 300/350

310 CHANEL Sautoir multi chaines siglées en métal doré, alternées de perles nacrées surmontées de 
figurines à l'effigie de Coco Chanel - circa 2000 - Longueur : 58 cm 700/800

311 CHANEL Bracelet manchette cannage en métal doré ajouré, siglé en son centre - circa 1990 - 
Hauteur : 3 cm 300/350

312 CHANEL Long collier en métal argenté orné d'un médaillon broche en tweed, strass et perles 
fantaisies de couleur mauve - circa 2000 - Longueur : 62 cm 700/800

313 CHANEL Bracelet rigide en métal argenté centré d'une croix en tweed, perles mauves et strass - 
circa 2000 - Croix : 6,5 x 6,5 cm 400/450

314 ISABEL CANOVAS (Attribué à) Long collier en métal doré à multiples breloques clochettes 
représentant des totems africains - circa 1980 - Longueur : 40 cm 800/900



315 YVES SAINT LAURENT Broche nœud pavée de strass de couleur rouge et blanc  - circa 1990  - 
Dimensions : 8,5 x 9 cm 300/350

316 CHANEL Long collier en métal doré et perles nacrées retenant un pendentif croix siglé - circa 1990 - 
Longueur : 50 cm - Croix : 6,5 x 6,5 cm 450/500

317 CHANEL Broche trèfle siglée en métal doré et pâte de verre bleue et rouge - circa 1990 - 
Dimensions : 7 x 6 cm 220/250

318 CHANEL Ceinture à maillons en métal doré et perles blanches nacrées - Longueur : 85 cm 400/500

319 CHANEL Importante paire de clips d'oreilles marguerite ornés d'une demi-perle bouton - Diamètre : 
6 cm (petit manque à la nacre) 120/150

320 LORIS AZZARO Robe du soir bustier en lamé de couleur argent et doré, travail de plissé T38 - circa 
1970 450/500

321 TED LAPIDUS Veste longue en soie sauvage de couleur ivoire, encolure et poches brodées de fils 
de soie à motifs d'ancre T38 - circa 1970 150/180

322 CARVEN Robe longue en velours noir et bretelles en satin T36/38 - circa 1970 180/200

323 JUNKO SHIMADA Manteau en lainage rouge  T38/40 - circa 1990 220/250



324 LORIS AZZARO Gilet crocheté en lurex, chaînes et pastilles noires T36 - circa 1970 (non signé) 600/700

325 CHRISTIAN DIOR (Attribué à) Ensemble robe longue bustier et manteau haute couture en taffetas 
bouillonné T36/38 - circa 1970 450/500

326 MAGGY ROUFF Tailleur pantalon en lainage à carreaux  bruns et blancs T38 - circa 1970 180/200

327 PATRICK KELLY Robe en jersey de laine noire, bustier et manches brodés de petits nœuds colorés 
T38 - circa 1980 180/200

328 CHRISTIAN DIOR Tailleur jupe en daim et agneau violet T36/38 - circa 1980 220/250

329 LORIS AZZARO Robe du soir en jersey de soie noire,le decolleté et les bretelles brodés de strass 
T36/38 - circa 1980 450/500

330 CHLOE Ensemble jupe longue et veste avec ceinture en coton couleur ivoire T36 - circa 1970 
(manque une agrafe et deux boutons) 120/150

331 LORIS AZZARO Robe du soir à volants en taffetas de soie rouge T36/38 - circa 1980 350/400

332 HAMILTON Montre gourmette en argent à cadran rectangulaire bleu marine et mouvement 
mécanique - circa 1970 - Poids brut : 152 g 250/300



333 BAYANIHAN LTD Très large bracelet manchette Flamme en argent - circa 1990 - Poids brut : 
139,3 g 600/800

334 LOS BALLESTEROS Paire de clips d'oreilles "boules de feux" en argent - Travail méxicain - Circa 
1950 - Poids brut: 34,2 g - Longueur: 8 cm 120/150

335 CHARLES JOURDAN Parure Equilibriste en métal composée d'une paire de clips d'oreilles 
chromés et d'un pendentif en laiton doré 60/80

336 Lot de 5 bracelets semi rigides en métal doré chacun orné d'onyx, agate, oeil de tigre et jadéite 60/80

337 GREGGO Bague en argent à motif d'orchidée - Poids : 11,7g 60/80

338 BOTTEGA VENETA Bracelet boules de verre souflé et métal doré 60/80

339 Important collier plastron en forme de T en laiton doré et orné de pendeloques - Hauteur : 52 cm 80/120

340 Bague chevalière en argent et bois orné en son centre d'un quartz tourmaline 50/60

341 ELIOT Collier tour de cou et bracelet rigide en métal argenté à motif d'anneau décentré - circa 1970 60/80



342 HERMES PARIS Made in France Sac à bandoulière modèle Nouméa en veau grainé noir et gold - 
Longueur : 28 cm 200/300

343 Sac à main rectangulaire en crocodile porosus roux - Longueur: 26 cm 150/200

344 CHRISTIAN DIOR Made in France Pochette en cuir et toile siglée, fermoir doré - circa 1970 40/50

345 BOTTEGA VENETA Made in Italy Sac à main en cuir chocolat et bandoulière tressée - Largeur: 28 
cm 250/300

346 CHRISTIAN DIOR Lot de deux sacs à main en cuir argenté et toile siglée - Longueurs : 27 et 23 cm 
(petites usures) 150/200

347 Collier de théâtre à décor de cabochons de verre de couleur verte sur différents tons (accidents) 50/60

348 Broche "Hibou" ornée de strass bruns, jaunes et blancs - Hauteur : 12 cm 50/60

349 CUPILLARD RIEM Montre à cadran rectangulaire en métal argenté à bracelet rigide ouvrant - circa 
1970 (usures) 30/40

350 Bague en argent et métal doré orné de sept racines d'émeraude - Poids : 21,8 g 80/120



351 Importante broche feuillage en métal doré et perles gouttes - Hauteur : 23,5 cm 30/40

352 HUGO Paris Clip bec griffe en laiton doré - Diamètre : 5 cm 40/50

353 Broche ronde en forme de fleur recouverte de petites perles bleu turquoise et blanches - Diamètre: 5 
cm 50/80

354 Lot de 4 bracelets rigides en laiton doré ornés de plaques de malachite 50/80

355 Collier sautoir en noix de coco orné d'un médaillon central représentant un profil de bahianaise - 
Hauteur : 50 cm 40/60

356 Lot de trois bracelets torsadés en métal argenté et laiton, chacun orné de deux pierres dures, onyx, 
lapis et malachite 80/120

357 LORIS AZZARO Robe du soir en taffetas de soie noire à volants T36/38 - circa 1980 450/500

358 COURREGES Hyperbole Veste manches 3/4 en jersey ceinturée bleu marine T O - circa 1970 220/250

359 CARVEN Robe courte en mousseline de soie plissée rose et bleu T36 - circa 1970 (manque 
quelques agrafes) 350/400



360 SAINT LAURENT Rive gauche Manteau en velours imprimé leopard avec ceinture T40 - circa 
1980 300/350

361 ANONYME Ensemble pantalon et veste longue en cuir bleu T36 - circa 1980 350/400

362 PIERRE CARDIN Robe en lainage noire et rubans en satin rouge  T34 - circa 1980 100/120

363 ANONYME Gilet composé de multiples anneaux et boules en métal doré - circa 1970 220/250

364 CHRISTIAN DIOR Miss Dior Tailleur jupe en lainage de couleur vert pistache T36/38 - circa 1970 
(petit trou sur le col) 120/150

365 LORIS AZZARO Robe du soir bustier plissée en crêpe de soie rouge T36 - circa 1970 700/800

366 LILLI ANN Ensemble robe trapèze et manteau en lainage de couleur orange et blanc T38/40 - circa 
1970 (manque un bouton) 180/200

367 CHRISTIAN DIOR Boutique Grand châle en cachemire noir bordé de franges passementerie en de 
pompons en vison 500/600

368 JACQUES HEIM Chapeau à décor de fleurs jaunes, on y joint un chapeau volute en feutre noir 40/50



369 CHRISTIAN DIOR Fauteuil médaillon de style Louis XVI miniature publicitaire - Hauteur : 30,5cm 80/120

370 CHRISTIAN LACROIX Ceinture en cuir blanc à boucle et motifs en métal doré - T85 80/100

371 Broche "Serpent" ornée de strass mauves et oranges - Hauteur : 12 cm 40/60

372 Papillon en émaux de Limoges, Atelier Bonhomme, dans sa boite d'origine - Hauteur : 14 cm 30/40

373 Demi-parure en métal doré composée de perles d'eau douce et grenats 50/80

374 UTRABO Rubens Ecole Brésilienne très beau collier mobile abstrait en métal argenté - circa 1970 150/200

375 Broche/pendentif moderniste en argent figurant des personnages entrelaçés - circa 1970 - Poids  brut 
: 27,7 g - Hauteur : 7,5 cm 100/150

376 GREGGO Bague en argent doré ornée de deux tourmalines facetées ovales - Poids : 28 g 100/120

377 Broche "Ecureuil" ornée de strass et perles - Hauteur : 8 cm 50/60



378 ROCHA CARVAO Broche "Scorpion" en argent orné en son centre d'une pierre fine - Poids: 59,7g - 
Longueur : 11 cm 80/120

379 Broche "Moretto" en argent, tête en bois et pierres fantaisie - Hauteur : 5,3 cm - Poids : 14,5 g 180/220

380 Paire de boucles d'oreilles "Lion" en argent, système en métal - Poids brut : 35,2 g 60/80

381 LOUIS VUITTON Lot de 2 portefeuilles en toile monogram et cuir naturel, on y joint un porte 
agenda GUCCI à spirale en flanelle grise et cuir noir 50/80

382 GUCCI Made in Italy Pochette à devises étrangeres en porc vert - circa 1970 - Longueur : 22 cm 80/100

383 HERMES Paris Made in France Porte agenda en cuir courchevel marine et vert - Dimensions: 23x17 
cm 50/60

384 SALVATORE FERRAGAMO Sac à main en toile gros grain et cuir vert et jaune, on y joint un sac 
rectangulaire à bandoulière en cuir rouge Le Tanneur 40/50

385 FOLLI FOLLIE Petit sac à bandoulière en cuir grainé de couleur camel - Longueur: 21,5 cm 30/40

386 HERMES 24 Faubourg Saint Honoré Paris Sac Moto en toile chinée beige et porc marron - 
Longueur: 20 cm (usures) 200/300



387 HERMES Bracelet jumbo en cuir et métal argenté (usures) 50/60

388 HENO Montre bracelet en argent - Circa 1970 - Poids brut:  50,8g 50/60

389 Boîte en argent de forme galet, le couvercle orné de quartz roses et d'améthystes cabochons - 
Longueur: 8 cm - Poids brut : 171,8g 80/100

390 Parure composée d'un collier et d'une broche renfermant des poissons chaîne tubogaz 50/80

391 Un lot de 8 bracelets en laiton doré, métal argenté et bois 40/60

392 Broche "Langouste" ornée de strass de différentes couleurs - Hauteur: 10,5 cm 50/60

393 CHANEL Broche double C en métal argenté ornée de petites perles nacrées - Hauteur : 4 cm 120/150

394 LANVIN Collier à pendentif moderniste en bachelite noir et chaîne serpent dorée - Hauteur: 35,5 cm 60/80

395 DIOR Bague à fard à paupières en métal, émail bleu et strass 30/40



396 YVES SAINT LAURENT Broche sigle en métal doré et miroir bleu - Hauteur: 14 cm 40/50

397 VERSACE Bracelet "Soleil" en métal doré et perles nacrées, on y joint une paire de boucles Guy 
Laroche 20/30

398 GRIPOIX Broche oiseau de paradis en métal doré cabochons de verre brun et strass 120/150

399 Sautoir en perles de verre matifié blanc et rose à pendent cabochon de verre rose et perles à 
pampilles 150/180

400 Collier rivière de strass - Circa 1950. On y joint une broche trembleuse en argent représentant un 
oiseau de paradis pavé de strass - Circa 1930 - Poids de la broche: 32,3g 250/280

401 BABYLONE Manchette centrée d'une fleur à pétales émaillées motif central traçé - Largeur: 6,5 cm 50/80

402 ROGER VIVIER Collier draperie composé de pastilles rondes et carées de métal doré ornées de 
verre bleu et jaune 200/220

403 Sautoir et boucles d'oeilles en métal doré formés de maillons ovales en verre opalescent et strass - 
Longueur: 120 cm 220/250

404 Broche" Serpent" ornée de strass jaune et turquoise - Hauteur: 15,5 cm 50/60



405 BRENDA SCHOENFILL Paire de boucles d'oreilles croix en argent - Travail méxicain - Circa: 
1960 - Poids: 42,2 g 150/180

406 Collier à pendent broche en argent tête de guerrier en pierre dure verte sculptée monogrammé PAC -
Travail méxicain - Circa 60 - Poids: 54,7g 150/200

407 A.LAURENT Bracelet rigide en argent orné en son centre d'un motif rectangulaire émaillé bleu - 
Poids brut : 97,2g 220/230

408 SIMON JU Paire de boucles d'oreilles cage à oiseau en métal doré et strass 80/100

409 Boucle de cape en argent ? composée de 3 motifs circulaires sertis de turquoises 280/300

410 Paire de boucles d'oreilles en métal argenté figurant des clefs suspendues à des cadenas 80/100

411 Collier choker de boules lapis lazuli - Longueur totale: 112cm 250/300

412 CHRITIAN DIOR Paris Broche pendentif Elephant en métal doré - Circa 1980 - Hauteur: 8 cm 150/200

413 GRIPOIX Collier ras de cou en métal doré et perles imitation à motif de camélia en verre vert et 
strass 180/200



414 YVES SAINT LAURENT Collier Navette en métal doré fermoir coeur - Longueur: 54 cm 80/100

415 H. STERN Montre cristal de dame de forme octogonale, mouvement quartz 60/80

416 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal doré ornée de perles bouton 100/120

417 YVES SAINT LAURENT Broche Coeur en métal doré ornée de strass - Hauteur: 7 cm 60/80

418 CHRISTIAN LACROIX Collier torque en métal argenté constitué de fils de métal orné d'un motif de 
strass 120/150

419 DANIEL SWAROVSKI Paire de clips d'oreilles demi boules en métal doré et verre orangé 80/100

420 GIANNI VERSACE Collier en métal doré orné de médaillons en verre à l'éffigie de la marque. On y 
joint une broche Coeur par CHRISTIAN LACROIX 80/100

421 Collier collerette orné d'un double rang de perles de verre irisé rouge et noir encadrant des perles de 
verre torses grises 220/250

422 Broche "Hibou" ornée de strass et d'une pierre centrale, les yeux turquoise - Hauteur: 8 cm 40/60



423 CIS ? Collier à pampilles en métal doré orné de cabochons de verre facetté noir 320/350

424 Fort lot de photos de mode 80/120

425 PERUGIA Boutique 2 rue de la Paix Paris Escarpins en crocodile miel T 38 (petite restauration sur 
le côté)

80/100
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